
A Dunaújvárosi Egyetem Bánki Donát Technikuma pályázatot nyert el a Tempus Közalapítvány 

által támogatott Erasmus KA122-SCH programmal, amelynek segítségével 9 diák és 2 

pedagógus ellátogatott Máltára 2023. március 05-12 között. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 órás repülő utat követően érkezett a bánkis csapat Vallettába, ahol a tanulók és a kollégák 

is máltai családoknál kaptak szállást az itt eltöltött egy hétre. Az érkezést követően San Gwann 

városába szállított minket a Gateway Language School of English nyelviskola busza. Ezt 

követően idegenvezető koordinálásával a helyi nevezetességeket látogattuk meg. Máltán 

minden könnyen megközelíthető, így gyalogosan közlekedtünk. 

Hétfőn kezdődött a szakmai munka mind a tanulóknak, mind a pedagógusoknak. Hétfőn a heti 

programot egyeztettük a Gateway Language School of English nyelviskola kollégáival, a 

diákjaink pedig megkezdték a tanóráikat a Digital Citizenship témahét keretein belül. 



Délelőttjeinket színes programok tarkították, ezt követően a kora délutáni órákban diákjaink 

fejleszthették angol tudásukat kiegészítve a célzott digitális állampolgárság rejtelmeivel. 

Mindez idő alatt a két bánkis oktató a partneriskolákban tapasztalatot cserélt a máltai 

kollégákkal. 

Hétfőn egy csodás városnézésen vehettünk részt a fővárosban, Vallettában. Megnéztük az 

óvárosrészt, majd meghallgattuk a Saint John’s lovagjai emlékére állított, minden nap déli 

12:00-kor elhangzó ágydörrenést. Az esti órákban helyi éttermekben volt lehetőségünk máltai 

specialitásokat kóstolni. 

Kedden folytatták diákjaink digitális állampolgársághoz kapcsolódó szeminárium témáját, mi 

pedig betekintést kaptunk a Public School of St Claire College kollégáinak munkájába. A hangos 

olvasás metodikája volt a fókuszban. A keddi napon szabad program volt, ahol diákjaink 

bebizonyították, hogy milyen rendkívül talpraesetten mozognak egy külföldi városban, 

mennyire jól tudnak tájékozódni egy vadidegen helyen. Szuper ügyesen feltalálták magukat a 

bánkisok, nyelvtudásukat is bevetve. 

            



 

A szerdai napon folytatódott az oktatás a tanulók számára az Internet biztonság és Cyber 

bulling témakörökkel. A két bánkis oktató a National Sports School testnevelő tanáraival 

találkozhattak, ahol a kollégák bemutató óráit tekinthették meg különféle sportágakban (foci, 

kosárlabda és atlétika sportágakban). 

       

Szerda délután a középkori fővárost, Mdinát és Rabatot volt szerencsénk megnézni, valamint 

a Ta Qali Crafts Village, kézműves faluban betekintést nyerhettünk az üvegfúvás és az ezüst 

ékszerek készítésébe helyi kézművesek által. A délután a szokásos nyelvi készségek 

fejlesztésével telt, valamint a digitális lábnyomról tanulhattak a diákok. Az oktatók a Verdala 

International School vezetőtanáraival tudtak beszélgetni a jelenkor fiataljainak tanításával 

kapcsolatos kihívásokról. 



 

 

A csütörtöki nap is programokkal volt teli. Az oktatást és szakmai eszmecserét követően 

Popeye Village-be kirándult a bánkis csapat. Sajnos, egy viharkár okán a falut nem tudtuk 

közelről megnézni, de a távoli látvány is lenyűgöző volt, mintha az 1980-as évekbeli Popeye 

filmbe csöppentünk volna. Ezt követően két népszerű máltai fürdőzőhelyre látogattunk el: 



Golden Bay és Golden Cliff. A 18 fok ellenére a bátor bánkis fiúk megmártóztak a Földközi-

tenger habjaiban. Ezzel egy életre szóló élményt nyerve. 

 

 

          

 

 

 

 

 

 

 

Péntek délelőtt a tengerparti Sliema bevásárló negyedébe tölthettünk egy kis időt, ahol a 

mediterrán hangulatot szívhattuk magunkba. Sliema promenádja csodálatos látványt nyújt 

Vallettára. Az utolsó, pénteki órán a tanulók az Internetes adathalászatról, kritikai 

gondolkozásról és a tudatos felhasználóvá válásról hallhattak a szemináriumon. Majd a 

tanáruktól egy kis, Magyarországról hozott ajándékkal búcsúztak, megköszönve az egész heti 

tartalmas oktatást. Az oktatók egy fiatalokkal foglalkozó máltai szervezet pár tagjával 

folytattak eszmecserét és osztották meg tudásukat a helyi sajátosságokról, összevetve azt a 

magyar tapasztalatokkal. 

 



 

A program zárásaként szombaton egy csodás kiránduláson vehettünk részt Gozo és Comino 

szigeteken. Látványos szirtek, varázslatos erejűnek tartott sziklák és íves öblök alkotják ezt a 

partszakaszt. Komppal tudtuk megközelíteni Gozo szigetét, amely önmagában is nagy élmény 

volt mindenki számára. Gozo legfőbb városa Victoria (Rabat). Itt megcsodálhattuk a Citadellát, 

amely a középkori fellegvára Gozonak. Szűk utcácskái és a gyönyörű kilátás mindent megért. 



A nap végén egy turista hajóval utaztunk Comino szigetére, amely a három sziget (Málta, Gozo 

és Comino) közül a legkisebb. Itt található a világhíres Blue Lagoon (Kék lagúna).  

A bánkis tanulók a káprázatos, azúrkék vízben úszhattak. A szeles idő ellenére csodálatos időt 

tölthettük itt. 

 

 

 

 



Az Erasmus+ program adta lehetőséget minden közép- és felsőoktatásban részt vevő diáknak, 

oktatónak ajánljuk, mivel egy életre szóló élményhez juttatja a résztvevőket mind szakmailag, 

mind magánemberként. Az interkulturális kapcsolatok ápolása és fejlesztése globalizálódott 

világunkban elengedhetetlen. Fontos, hogy a jövő generációja is ezt megtapasztalja és egy 

biztos nyelvtudás birtokában minél hatékonyabban részesévé váljon. 

     


